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    25. veebruar 2008/nr 17
Kutset omistavalt organilt kutse omistamise õiguse ära võtmise ning Riiklikust kutseregistrist kustutamise kohta.

Lähtudes kutsenõukogu põhimääruse § 4 punktist 2 ja kutseseaduse § 91 lõikest 5, § 92 lõige 1 punktist 2, § 93 lõikest 2 ja §112 lõikest 3.

05. detsembri 2007. a otsusega nr 16 tegi Kultuuri Kutsenõukogu Eesti Kaamerameeste Liidule ettekirjutuse asuda täitma kutse omistamise korras viidatud ülesandeid ning teatada sellest 30 päeva jooksul kutsenõukogule. Lisaks hoiatati ettekirjutuses, et selle täitmata jätmise korral võib kutsenõukogu tunnistada Eesti Kaamerameeste Liidu tegevusloa kehtetuks. Arvestades Kultuuri Kutsenõukogule teada olevaid asjaolusid, mille kohaselt Eesti Kaamerameeste Liit ei ole asunud jätkuvalt oma kutse omistamise korra punktist 4.1 tulenevaid ülesandeid täitma ega ole teinud seda viimase kolme (3) aasta jooksul ning ei ole teavitanud kutsenõukogu  ka tegevuse alustamisest või muudest asjaoludest, mis võiksid vabandada Eesti Kaamerameeste Liidu tegevusetust. Eelnevale tuginedes 
OTSUSTATI:
1. Tunnistada kehtetuks Eesti Kaamerameeste Liidule antud 
Teleoperaatori assistent I, Teleoperaator II, Vanemteleoperaator III ja Teleoperaator - lavastaja IV kutsete omistamise õigus.
2. Kustutada Eesti Kaamerameeste Liit Teleoperaatori assistent I, 
Teleoperaator II, Vanemteleoperaator III ja Teleoperaator - lavastaja IV kutset omistava organina Riiklikust kutseregistrist.
Toomas Tõnise
Kutsenõukogu esimees
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Protokollija
ESF programm „Kutsete süsteemi arendamine” 
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