TEENINDUSE KUTSENÕUKOGU OTSUS

Tallinn








16.06.2005/nr. 21

Teeninduse Kutsenõukogu otsuste vastuvõtmise; Viipekeeletõlk III, IV, V kutsestandardi kinnitamise; viipekeeletõlkide kutseomistamise dokumentide kooskõlastamise; Eesti Viipekeeletõlkide Ühingule kutseomistamise tegevusloa andmise; giidide kutseomistamise dokumentide kooskõlastamise; Eesti Giidide Liidule kutseomistamise tegevusloa andmise; kahjuritõrje kutsekvalifikatsioonide tõendamise ja omistamise korra kooskõlastamise ja Eesti Rahvusvahelise Kosmeetikute Ühenduse kutsetunnistuse väljaandmisega seotud kulude kalkulatsiooni kooskõlastamise kohta; 

Lähtudes kutsenõukogu põhimäärusest § 3 p1, 2, 3; § 4 p 2, 5;

OTSUSTATI:

1. Kinnitada viipekeeletõlk III, IV, V kutsestandard ja kanda kutseregistrisse.

2.
Kooskõlastada Eesti Viipekeeltõlkide Ühingu kutsekomisjoni tegevusstatuut, kooskõlastada viipekeeletõlkide kutsekvalifikatsioonide tõendamise ja omistamise kord ning kutseomistamise kulude eelarve.

3.   Anda Eesti Viipekeeletõlkide Ühingule tegevusluba kutsekvalifikatsioonide omistamiseks. 
4.
Kooskõlastada Eesti Giidide kutsekomisjoni tegevusstatuut, giidide kutsekvalifikatsioonide tõendamise ja omistamise kord ning kutseomistamise kulude eelarve.

5.   Anda Eesti Giidide Liidule tegevusluba kutsekvalifikatsioonide omistamiseks. 
6. Kinnitada kahjuritõrje kutsekvalifikatsioonide tõendamise ja omistamise korra muudatused.

7.   Kooskõlastada Eesti Rahvusvahelise Kosmeetikute Ühenduse  kosmeetiku ja küünetehniku kutsetunnistuse väljaandmisega seotud kulude kalkulatsioon.
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