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 OÜ Iluteeninduse koolitusele kutseomistamise tegevusloa andmise kohta.
Lähtudes kutsenõukogu põhimäärusest § 3 p 2

12. augustil 2005. a esitas OÜ Iluteeninduse koolitus (edaspidi taotleja) Teeninduse kutsenõukogule taotluse saamaks tegevusluba juuksur I, II, III ja kosmeetik I, II, III ning küünetehnik I, II, III kutsekvalifikatsioonide omistamiseks. 

Teeninduse kutsenõukogu liikmete arvates ei saa esitatud taotlust ja 30. augustil 2005. a A. Karu poolt Teeninduse kutsenõukogu istungil esitatud informatsiooni lugeda piisavaks, et arvestada taotleja vastavaks kutseseaduse § 9 lõike 11 punktides 1, 2 ja 3 sätestatud nõuetele.

Organil peab olema kutsekvalifikatsiooni omistamiseks piisav arv vajaliku hariduse, väljaõppe ja kogemustega töötajaid.

Puudub informatsioon, st elulookirjeldused ja seda tõendavad dokumendid, esitatud töötajate erialase hariduse ja kutsealase töökogemuse kohta. Samuti puuduvad esitatud töötajate nõusolekud kutsekvalifikatsiooni omistamise läbiviimiseks.

Tõendamata on taotleja koostöö tegutsevate erialaliitude ja koolitajatega iluteeninduse valdkonnas.

Organil peavad olema vahendid, mis võimaldavad tal kutsekvalifikatsiooni omistamist läbi viia.

Esitatud majandusandmete alusel ei saa kutsenõukogu olla kindel taotleja kutseomistamise läbiviimise suutlikkuses.

Organ peab olema võimeline tegutsema sõltumatult, asjatundlikult, erapooletult ja mittediskrimineerivalt.

Puudub informatsioon kutsekomisjoni kaasatud organisatsioonide tegevuse ja representatiivsuse kohta. Taotleja poolt esitatud dokumendis “Kutsekomisjoni tegevusstatuut” punktis 1.2 näidatud kutsekomisjoni liikmetest on seitsme juriidilisest isikust ainult kahe osas võimalik leida informatsiooni (majandus)tegevuse kohta, viie ühenduse puhul piirdub avalik teave mobiiltelefoni numbriga, puudub info liikmelisuse ja tegevuse kohta. Nimetatud organisatsioonide ainsa kontaktina näidatud telefoninumber on sama, mis taotlusele allakirjutanud juhatuse liikmel A. Karul. Seega puudub veendumus, et kutsekomisjoni on kaasatud kõik protsessist huvitatud osapooled ja et taotleja on võimeline tegutsema sõltumatult, asjatundlikult, erapooletult ja mittediskrimineerivalt.

Juuksuri, kosmeetiku ja küünetehniku kutsekvalifikatsioonide omistamise (edaspidi KOO) tegevusluba on antud Eesti Rahvusvahelisele Kosmeetikute Ühendusele. Taotleja põhjendus teise KOO vajaduseks on väidetavalt nn Cidesco ideoloogia pealesurumine praeguse KOO poolt. Eesti Rahvusvaheline Kosmeetikute Ühendus, kes omab KOO õigusi alates 08.12.2003, kohustub oma töös juhinduma kutseseadusest ja teistest selle seaduse alusel koostatud dokumentidest, mis on Teeninduse kutsenõukogus kas kooskõlastatud või kinnitatud. Seega taotleja poolt toodud põhjendus teise KOO vajadusest ei ole veenev ega argumenteeritud.

Teeninduse kutsenõukogu ei pea vajalikuks erakorralise pretsedendi loomist, andes samade kutsekvalifikatsioonide omistamiseks tegevusluba mitmele organisatsioonile.

Hääletuse tulemusena (13 vastu, 0 poolt, 1 erapooletu) 
OTSUSTATI:

1. Mitte anda OÜ Iluteeninduse koolitusele kutset omistava organi tegevusluba kosmeetik I, II, III,  küünetehnik I, II, III ning juuksur I, II, III kutsekvalifikatsioonide omistamiseks.
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